



## ÚTRAVALÓ

### Gyúrói Református Egyházközség

X. évf. 14. szám

Nagypéntek

2021. április 2.



Ének: [Jézus a mi oltalmunk \(675. dicséret\)](#)

„A pogányok kezébe adják, kigúnyolják, meggyalázzák, leköpi, és miután megostorozták, megölik...”  
([Lukács 18,32](#))

Az isteni terv, egyfajta menetrend, melyet évszázadokon át készített a mennyei Atya a neki hátat fordító embervilágért, ezen a napon eléri célját. Jézus készül erre, készíti tanítványait is: az út, mely Jeruzsálembe visz, majd a nagyhét napjai, ahogy olvassuk az evangéliumi szakaszokban, mind erre készítene. Jézus előtt tisztán látszik az út, így ebben a helyzetben is, jól tudja, hogy mi vár rá, ezt a történet több pontján is megerősíti a Szentírás. Legyen ma ez az isteni tudatosság az, amin egy kicsit elgondolkozunk, szemlélve az értünk halált vállaló Krisztust.

Ami itt történik, az nem véletlen. Nem valamiféle szerencsétlen események összjátéka vezetett el Jézus halálához! Sokszor nehezen hisszük életünkben, de különösképpen Jézus életére, halálára és feltámadására nézve igaz: ennek így kellett történnie. Nem lehet másképp! Talán volt már úgy, hogy azon kaptad magad, hogy a történetet olvasva Jézus megmentésén gondolkodol, ahogy Péter a Gecsemáné kertben. Annak szurkolsz, hogy Pilátus mégis felmenti őt és a farizeusok, főpapok hoppon maradnak. Vagy hogy Jézus végül leszáll a keresztről és megmenekül. Ott van bennünk az igazságérzet, hogy a jó nem halhat meg, nem bűnhődhet, a gonosz nem győzhet. Ennek mégis így kellett történnie.

Jézus 'megmenekülésével' a Sátán győzött volna. Akkor az embereknek – nekem és neked – saját magunknak kellene bűnhődnünk minden vétünkért, örökre a Sátán fogságában, a kárhozatban: így viszont Isten a büntetést a Fiára háritotta át. Ha nem így történe, a halál győzelmével végződne a történet, hiszen az ember nem, csak Isten Fia képes a kárhozattól életre támadni: egyedül neki van hatalma a Sátán felett. Ha nem így történe, nem lenne feltámadás, nem lenne reménység, örök élet sem! Ami itt történik, az nagyon nem véletlen!

Az isteni terv a mi megmentésünket szolgálta: ezt a célját Isten egy mindannyiunkat meglepő, egyúttal alázatra intő módon tette, amikor büntelen egyszülött Fiát adta oda, hogy bűnösök kezébe kerüljön, hogy kigúnyolják, meggyalázzák, leköpi és megostorozzák, majd pedig megölik, végül pedig legyőzve a halált életre keljen. Ezt az utat senki más nem járhatta végig: ezért készlet mindannyiunkat alázatra Isten terve, ezért hódol előtte hálaadással ma is az egész teremtett világ, benne mi magunk is, akik már hittel elfogadhattuk az ő szabadítását. Ezért hirdetjük őt minden nemzedéknek, mert Isten hatalmas dolgot tett velünk, amit egyáltalán nem érdemeltünk, de ő mégis mindvégig kitartott mellettünk, hogy megmentsen minket: bűnbocsánatot és örök életet adjon. Ámen.

Ének: [Ó, Krisztusfő \(341. dicséret\)](#)

#### HIRDETÉSEK

**A Zsinati Tanács március 26-i határozata alapján továbbra is szünetelnek a személyes találkozással járó gyülekezeti alkalmak, istentiszteletek.**

Az ünnep napjaira szóló Útravalót nagypénteken és húsvét vasárnap szeretnénk eljuttatni minden Testvérünk számára a megszokott formában. Református televíziós istentisztelet nagypénteken 10 órakor lesz a Duna Televízió, húsvétvasárnap 9 órától pedig a Duna World műsorán.

Kérjük a gyülekezet tagjait, hogy otthon, személyes, családi elcsendesedésekben hordozzuk imádságban a beteget, az orvosokat és mindazokat, akik a járványhelyzetben sükséget szenvednek!

**Az Úr Jézus legyen életünknek és gyülekezetünknek őriző pásztora!**